



Житель области признан виновным в убийстве водителя «скорой помощи»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего ранее не судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года у подсудимого возник умысел на убийство 54-летнего мужчины из личной неприязни к нему, как к водителю автомобиля скорой медицинской помощи, который за два дня до этого в вечернее время на автомобиле «скорой помощи» доставлял получившего травму сына его сожительницы в ГУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ». Пациент во время доставления его в медицинское учреждение скончался в автомобиле скорой медицинской помощи. Его смерть подсудимый связал с длительностью транспортировки.

С целью реализации своего преступного умысла злоумышленник вооружился неустановленным следствием огнестрельным гладкоствольным оружием 16 калибра и патронами, после чего рано утром прибыл к зданию гаража ГУЗ ЯО «Тутаевская ЦРБ». Увидев находившегося в указанном месте водителя «скорой помощи» произвел не менее двух выстрелов в область спины и поясницы мужчины. От полученных повреждений потерпевший скончался спустя непродолжительное время в больнице.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1188423>